
Tagesordnung   –   Öffentlicher     Teil

1. Niederschrift der Sitzung des Stadtrates vom 26.06.2018

2. Information über die Entwicklung der Einzahlungen und Auszahlungen des Haushaltes 
der Stadt Kirchberg zum 30.06.2018 gemäß § 75 Abs. 5 SächsGemO
   (Vorlage Bürgermeisterin)

3. 2. Änderung des Bebauungsplans Nr. 4- „Gebiet der ehemaligen Möbelstoffwerke und 
angrenzender Flächen“ der Stadt Kirchberg, Gemarkung Kirchberg 
hier: Aufstellungsbeschluss   
    (Vorlage Bürgermeisterin)

4. Schaffung eines touristisch nutzbaren Parkplatzes am Natur- und Bergbaugebiet „Hoher 
Forst“
hier: Bestätigung der vorliegenden Projektplanung, 
Fortschreibung der Gesamtkosten der Maßnahme und 
Einstellung einer überplanmäßigen Auszahlung in den Haushaltsplan 2018
    (Vorlage Bürgermeisterin)

5. Förderrichtlinie des SMI zur Förderung von Maßnahmen der Integrierten 
Stadtentwicklung und der Integrierten Brachflächenentwicklung zur Umsetzung des 
Operationellen Programms des Freistaates Sachsen für den EFRE in der Förderperiode 
2014 – 2020, Programmteil „Integrierte Brachflächenentwicklung“ (IBE)
hier: Projektauswahl zur Beseitigung einer Altbrache im Rahmen der nachhaltigen 
Stadtentwicklung
    (Vorlage Bürgermeisterin)

6. Umsetzung des Wiederaufbauplanes Hochwasser 2013 der Stadt Kirchberg 
hier: Gewässerinstandsetzung Rödelbach

ID 2951, Bereich Rundbau ehemals MöPlü
Nachtrag 1 Bauleistung Fa. ZETTL GmbH vom 24.04.2018
Nachtrag 1 Planungsleistungen Fa. Philipp-Heinemann-Dressel vom 25.04.2018

    (Vorlage Bürgermeisterin)

7. Bestätigung einer Investitionsmaßnahme zur Umsetzung der „VwV-lnvest Schule“ 
(Bundesprogramm zum Schulhausbau) in der Stadt Kirchberg"
    (Vorlage Bürgermeisterin) (Beschlussvorlage wird nachgereicht)

8. Baumaßnahme Meisterhaus
hier: Bestätigung der aktuellen Kostenentwicklung / Zustimmung zu einer überplanmäßigen
Auszahlung
    (Vorlage Bürgermeisterin)
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9. Vergabe von Bauleistung für die Sanierung Anton-Günther-Berghaus
1. Nachtrag Nr. 5, Fa. Jens Dittrich; komplette Erneuerung der Fassade in Holzverschalung 
incl. Verlängerung der Gerüststandzeit
2. Elektroinstallation
    (Vorlage Bürgermeisterin)

10. Vorbereitende Maßnahmen für den Kauf und Verkauf von Grundstücken (§§ 89, 90 
SächsGemO)
hier:
Katastervermessung zum Ausbau der Lengenfelder Straße und Teilungsvermessung des 
Feld- und Waldweges zum Pfarrwald (Fl.-Nr.: 1271/1) der Gemarkung Kirchberg
    (Vorlage Bürgermeisterin)

11. Entwurf des Bebauungsplanes „Errichtung von 7 Eigenheimen in Wildenfels, 
Gemarkung Härtensdorf“            
hier: Beteiligung der berührten Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange 
nach § 4 Abs.2 BauGB sowie der Nachbargemeinden nach §2 Abs. 2 BauGB
    (Vorlage Bürgermeisterin)

12. Vergabe der Bauleistungen für die Sanierung der Brücke über den Rödelbach im Zuge 
der Rosa Luxemburg Straße
hier: 
- Bestätigung einer überplanmäßigen Auszahlung
- Vergabe der Bauleistung
- Abschluss einer OD-Vereinbarung mit dem Landesamt für Straßenbau und Verkehr

13. Anregungen und Mitteilungen
u. a. 
Beschlusskontrolle

Vor Eintritt in den öffentlichen Teil der Tagesordnung findet eine
Einwohnerfragestunde statt.
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